

美瑞新材料股份有限公司

关于河南子公司聚氨酯产业园一期项目主体装置中交的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

美瑞新材料股份有限公司（以下简称“公司”）的子公司美瑞科技（河南）有限公司（以下简称“美瑞科技”）投资建设的聚氨酯产业园一期项目于 2022 年四季度开工建设，项目建成后 will 实现年产 12 万吨特种异氰酸酯产能，旨在针对终端需求做成上游单体、下游新材料的一体化解决方案。2024 年 5 月 9 日，美瑞科技举行了聚氨酯产业园一期项目主体装置中交仪式，标志着该项目的主要建设工作已经完成，项目由建设阶段进入投产前的准备阶段。

中交为项目建设的重要节点，指项目的中期交工，意味着建设单位完成了工艺运行路线上的所有建设内容，工艺路线全部贯通，可以进行系统试压、水电联运等工作，剩余项目不妨碍试生产的进行，如保温、防腐、地坪修整、绿化等。

二、对公司的影响

中交是聚氨酯产业园一期项目的重要里程碑，是公司上下齐心协力、克服重重困难取得的重要进展。在公司全体员工的不懈努力下，该项目的主要建设任务已圆满完成。未来，待项目正式投产后，将实现上游特种单体材料的产业化突破，有效降低新材料的成本，带动存量市场增长并赋予新材料以新的应用领域，促进新材料的快速推广；同时，新材料的研究开发和推广将起到引领作用，反过来带动特种单体材料需求的增长，实现上下游产业链联动。

三、风险提示

项目联动试车完成后，还需要相关政府部门验收合格后方能进行试生产工作，验收完成的时间尚存在不确定性。对此，公司将与相关政府部门积极沟通，尽快完成验收手续的办理，推进项目的试生产工作。

敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

美瑞新材料股份有限公司

董事会

2024 年 5 月 9 日